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【なみえの“しゃべり場”に関するお問い合わせ】
　生活支援課避難生活支援係　　0243（62）0305

　11月27日（木）

県南エリア（白河市
）

　●会場：ＪＡ
白河セレモニー

プラザ

　●参加人数：
59名

県南地域の自治会「なみえネットワー
ク白河」との共催で開催しました。
自治会の女性部で構成される「白河コ
スモス会」によるズンドコ節の披露や副
会長の歌声披露もありの、盛りだくさん
の内容でした。

初めての茨城県県北地方での開催とな
りました。「交流会に参加するのは初め
て」という方もいらっしゃいました。
参加者は少なめでしたが、副町長との
懇談で様々なご意見を交わすことができ
ました。

　２月８日（土）

宮城県（名取市）
　●会場：イオ

ンモール名取

　●参加人数：
26名

「イオン心をつなぐプロジェクト」の支援
により、ショッピングセンター内のホールで
開催しました。
当日はあいにく大雪の天気でしたが、前回
の交流会より多くの方に参加いただきました。
副町長による町の現状報告の後、これから
の町の姿を皆さんで熱心にお話されていまし
た。

　11月30日（土）茨城県（那珂市）
　●会場：那珂市中央公民館　●参加人数：29名
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な
みえ 県内外各地で同じ浪江町民同士、みんなで集い、語り合う場、

共感し合う場、理解し合う場、励まし合う場、笑い合う場、

さまざまな場として“しゃべり場”を開催しました。各地の

交流会の様子をお知らせします。

“しゃべり場”
のな

みえ
～集まれ！ 浪江のなかま～

　10月５日（土）

相双エリア（南相馬
市）

　●会場：南相
馬市原町区福祉

会館

　●参加人数：
47名

相双地区の自治会「なみえ相双会」にも協力
いただき、前回の開催より多くの方に参加いた
だいた交流会になりました。
参加者からは「久しぶりだね」など懐かしむ
声も多く聞かれました。また、自治会の行事予
定のお話もあり、「また会えるの楽しみだね」
と声を掛け合っていました。

　11月21日（木）

県北エリア（福島市
）

　●会場：福島
県文化センター

　●参加人数：
39名

副町長からの町の現状報告に、参加者の皆さ
んは、熱心に耳を傾けていました。特にふるさ
との除染やこれから建設される復興公営住宅の
お話には多くの質問がありました。交流会の時
間にも副町長が参加し、皆さまんからご意見を
いただくことができました。

山梨県での初めての「しゃべり場」の開
催になりました。
浪江の紅葉の写真を見ながらふるさとを
懐かしんだり、避難先でのご近所さんとの
新たな出会いなど楽しく交流できました。

　11月９日（土）山梨県（甲府市）
　●会場：かいてらす　●参加人数：17名


